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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO DIA INTERNACIONAL DA 

MULHER, REALIZADA NO DIA 25 DE MARÇO DE 2022, CONFORME 

REQUERIMENTO Nº 1335/2022, DE AUTORIA DA VEREADORA ANA 

LÚCIA. 

 

Presidência da Excelentíssima Senhora Vereadora NATÁLIA DE MENUDO. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de março do ano de 2022 (dois mil e vinte 

e dois), às quinze horas e quarenta minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, 

no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter SOLENE, 

sob a Presidência da Vereadora NATÁLIA DE MENUDO. Iniciando os 

trabalhos, a senhora Presidente compôs a Mesa com as seguintes 

convidadas: Excelentíssima senhora Vereadora ANA LÚCIA, autora do 

requerimento; Excelentíssima senhora GEOVANA BELFORT, promotora da 

Vara de Violência Doméstica e Familiar Contra a Mulher e coordenadora do 

Núcleo de Apoio à Mulher; Excelentíssima senhora JESSICA SIMON, cônsul 

geral dos Estados Unidos no Recife; senhora MEIRY LANUNCE, jornalista e 

homenageada; senhora BRUNA PINHEIRO, digital influencer e 

homenageada; e Excelentíssima senhora DIONE PEREIRA, primeira mulher 

subcomandante da Guarda Municipal do Recife. Dando início à reunião, a 

senhora Presidente convidou a todos para que, em posição de respeito, 
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ouvissem e acompanhassem a execução do HINO NACIONAL 

BRASILEIRO. (APLAUSOS). Em seguida, a senhora Presidente convidou a 

Vereadora ANA LÚCIA, autora do requerimento, para que ocupasse a 

Tribuna e fizesse suas colocações. A oradora cumprimentou a Mesa de 

autoridades e agradeceu a presença de todos. Destacou a responsabilidade 

de ser mulher independente dos lugares que ocupam. Citou, ainda, algumas 

mulheres presentes no Plenário e suas diversas conquistas. Lembrou 

também algumas mulheres com sua história retratadas na Bíblia que 

inspiram a outras cada uma com sua essencialidade. (APLAUSOS). Dando 

seguimento, a senhora Presidente convidou o saxofonista Deyvid Paiva para 

uma apresentação musical. (APLAUSOS). Na sequência, a senhora 

Presidente convidou a Vereadora ANA LÚCIA para que fizesse a entrega dos 

diplomas às homenageadas, cujos nomes foram chamados pela senhora 

Joyce Quirino, caracterizada com o personagem “Maria Nordestina”. A 

senhora Joyce Quirino fez a leitura de um poema de Bráulio Bessa e, logo 

após, a chamada das homenageadas. (Lista anexa aos Anais desta Casa). 

(APLAUSOS). Dando continuidade, a senhora Presidente convidou a 

jornalista MEIRY LANUNCE para que fizesse suas colocações em nome de 

todas as homenageadas. A oradora saudou a Mesa e todos os presentes. 

Parabenizou a todos e disse que acredita na igualdade de gênero. Destacou 

o texto constitucional que fala sobre os deveres e direitos iguais a todos. 

Retratou um pouco sobre a sua infância, lamentou a falta de cuidado com 

algumas mulheres e enfatizou a necessidade de empoderamento. 

(APLAUSOS). Na sequência, a senhora Presidente convidou a senhora 

JESSICA SIMON, para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A oradora 

agradeceu à Vereadora pela homenagem e informou que tem se reunido 

com muitas mulheres desde sua chegada ao Brasil em setembro de 2020. 

Destacou a atuação de mulheres notáveis como Jeanne Aguiar no combate 

ao tráfico de pessoas; Regina Célia, cofundadora do Instituto Maria da 

Penha; e a técnica de enfermagem Chopelly dos Santos, pelo trabalho em 

expandir o acesso à saúde e pela defesa dos direitos da comunidade dos 

transgêneros em Pernambuco. (APLAUSOS). Mais uma vez, a senhora 

Presidente convidou o saxofonista Deyvid Paiva para uma apresentação 
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musical. (APLAUSOS). A senhora Presidente fez suas colocações finais e 

convidou todos os presentes para acompanharem a execução do HINO DA 

CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, a senhora 

Presidente encerrou a reunião, convidando os senhores Vereadores e as 

senhoras Vereadoras para a próxima segunda-feira, 28 de março de 2022, 

às 10h, em uma Reunião Ordinária, de acordo com a Resolução nº 

2755/2021, de autoria da Comissão Executiva. Declarou encerrada a 

presente reunião da qual foi lavrada a presente Ata que, depois de lida e 

aprovada, vai ser assinada por quem é de direito. ******************** 
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